ЮБИЛЕИ, НАГРАЖДЕНИЯ

Сергею Игнатьевичу Магиду исполнилось 80 лет



А. А. Бухаткин

Уважаемый Сергей Игнатьевич!

АО «Томская генерация» поздравляет Вас с 80-ти летним юбилеем. Ваше трудолюбие и оптимизм позволили вывести Вашу компанию на лидирующие позиции в области разработки и установки тренажерных комплексов в России. Благодаря Вашему профессионализму и кропотливому отношению к делу, Ваши труды обеспечивают надежность работы электрических станций в России и за рубежом.

В рамках многолетнего сотрудничества с Вашей организацией на площадках АО «Томская генерация» была запущена в промышленную эксплуатацию целая серия разработанных тренажерных комплексов, которые позволили оперативному персоналу отточить свои профессиональные навыки и продолжить обеспечивать безаварийную эксплуатацию оборудования.

Выражаем Вам искреннюю благодарность за плодотворную совместную работу и за приятное профессиональное общение. От всей души желаем счастья, крепкого здоровья, еще больших успехов в Вашей интересной работе, долгих лет жизни, благополучия в семье. Желаем Вам новых проектов и интересных задач, неисчерпаемой энергии, удачи и открытых горизонтов.

Заместитель генерального директора – технический директор

А. А. Бухаткин

Сергею Игнатьевичу Магиду исполнилось 80 лет



А. Н. Назарычев

Многоуважаемый Сергей Игнатьевич!

Ученый Совет, трудовой коллектив Федерального государственного автономного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования «Петербургский энергетический институт повышения квалификации» Министерства энергетики Российской Федерации сердечно поздравляет Вас с 80-летием со дня рождения и выражают глубокую признательность и искреннюю благодарность за многолетнюю плодотворную работу и сотрудничество.

Вы — известный энергетик, учёный, доктор технических наук, профессор, почти 40 лет занимались научно-педагогической деятельностью, являетесь разработчиком уникальных тренажёров и технологий для обучения специалистов компаний топливно-энергетического комплекса России, являетесь действительным членом Академии Промышленной Экологии РФ, действительным членом Академии Военных наук РФ, директором Департамента Международной Кафедры-сети ЮНЕСКО-TVET.

Мы знаем Вас как человека широкой эрудиции, неиссякаемой энергии и большого профессионального опыта. Ваша коммуникабельность в сочетании с организаторскими способностями удиви-

тельным образом привлекает к себе людей различного возраста и различных профессий. Ваш опыт и эрудиция, несомненно, являются продуктивной платформой для нашего взаимодействия и оказывают позитивное влияние на развитии новых форм сотрудничества между представителями бизнеса, власти и энергетической общественности на благо российской энергетики.

Результаты Ваших исследований применены в различных нормативных государственных и ведомственных документах, а разработки последних лет легли в основу тренажёрной подготовки специалистов тепловых и атомных электрических станций.

В этот знаменательный день желаем Вам, уважаемый Сергей Игнатьевич, счастья, здоровья, благополучия Вам и Вашим близким.

Ректор ФГАОУ ДПО «ПЭИПК», доктор технических наук, профессор

А. Н. Назарычев

Сергею Игнатьевичу Магиду исполнилось 80 лет



Михайлов В. Е.



Хоменок Л. А.

Уважаемый Сергей Игнатьевич!

Руководство и сотрудники ОАО «НПО ЦКТИ», Ваши коллеги и друзья, приветствуют Вас в связи с 80-летием со дня рождения с чувством благодарности за Ваш преданный труд во благо отечественной энергетики, за Ваш большой вклад в дело развития ее информационных основ.

Руководимый Вами журнал является одним из ведущих технических изданий, в которых поднимаются самые актуальные вопросы, связанные с надежностью и безопасностью генерации, снабжения и потребления энергии, включая этапы исследования, проектирования и эксплуатации оборудования и систем. Журнал имеет высокие публикационные характеристики — включен в перечень ВАК, а также в базы данных: РИНЦ, ВИНИТИ, Google Scholar, Ulrichs Periodicals Directory, и в этом — большая Ваша заслуга.

Мы гордимся, что многие годы активно работаем с Журналом в ходе реализации отраслевых задач научно-технологического развития энергетики. Не случайно ОАО «НПО ЦКТИ» занимает второе место среди других организаций по количеству статей, опубликованных в журнале.

Значимость всего, что Вы создаете вместе со своим коллективом, заслуживает самой высокой оценки. В связи с этим мы от всей души желаем Вам, Сергей Игнатьевич как профессионалу-энергетику, ученому, а также, нашему другу, дальнейших успехов, сил и благополучия, чтобы рядом всегда были люди, на которых можно положиться в любой ситуации!

Крепкого здоровья, счастья Вам и Вашей семье!

От имени коллектива с глубочайшим уважением Генеральный директор, д.т.н., проф.

Заведующий аналитическим отделом главных научных сотрудников, д.т.н., проф.

AS

В. Е. Михайлов

Л. А. Хоменок

Сергею Игнатьевичу Магиду исполнилось 80 лет



Серик Тютебаев

Уважаемый Сергей Игнатьевич! Позвольте от всей души поздравить Вас со знаменательным событием в Вашей жизни — 80-летним юбилеем!

Принято считать, что юбилейная дата — прекрасный повод для подведения определенных итогов жизненного пути и составления более смелых, амбициозных планов на будущее.

Вся Ваша богатая трудовая деятельность как инженера, ученого, тесно и неразрывно связана с обеспечением надежности и безопасности электроэнергетики. Поступив на работу в 1958 году техником-электриком Акмолинского Электросетевого предприятия г. Акмолинск, Республики Казахстан, Вы прошли все ступени становления высококвалифицированного профессионала.

На протяжении многих лет Вы являетесь бессменным руководителем Акционерного общества «Тренажеры электрических станций и сетей» (АО «ТЭСТ»), генеральным директором Издательства «НПО Энергобезопасность», главным редактором и издателем научно-технического журнала «Надежность и безопасность энергетики», в составе Комиссии

Минэнерго РФ разрабатывали концепцию обеспечения надежности в электроэнергетике, состоите экспертом по электроэнергетике Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации.

Вы являетесь руководителем и непосредственным исполнителем более 150 проектов электронно-вычислительных тренажерно-аналитических комплексов и обучающих программ для подготовки оперативного, обслуживающего и ремонтного персонала тепловых и атомных электростанций, сетевых предприятий и других опасных энергетических объектов различных отраслевых принадлежностей России и стран Евразийского экономического союза. В том числе значительную ценность для электроэнергетики Казахстана имеет проект «Создание и техническое сопровождение «Центра подготовки персонала Алматаэнерго». Для указанного Центра реализовано более 25 проектов тренажерно-аналитических комплексов и обучающих программ по всему парку технологического оборудования.

Вашему профессиональному перу принадлежат многочисленные сборники, монографии и статьи, которые представляют огромную научно-прикладную ценность в кругах технических специалистов.

Дорогой Сергей Игнатьевич! Перечисление всех Ваших заслуг и достижений во славу науки и техники заняло бы слишком много места и времени. Поэтому, позвольте ограничиться тем, что мы, Ваши коллеги-энергетики, считаем Вас выдающейся личностью, замечательным Человеком.

Еще раз от всей души желаю Вам и Вашим близким долговечности жизни, крепости тела, ясности ума. Пусть сбудутся все Ваши самые смелые ожидания.

Пользуясь случаем, сердечно поздравляю Вас с замечательным праздником — Днем России. Желаю мирного неба и благополучия!

Искренне Ваш, Управляющий директор по производству и управлению активами АО «Самрук-Энерго»

GN

Серик Тютебаев